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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti 

ES Audit s. r. o. 

Jégého 16999/8 

821 08 Bratislava 

 

ES Audit s. r. o. bola založená zakladateľskou listinou a zapísaná bola do obchodného registra dňa 18.10.2019 - Obchodný 

register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, s.r.o., vložka 141055/B.  

 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- Výkon štatutárneho auditu, 

- Činnosť podnikateľských, organizačných a účtovných poradcov,  

- Administratívne služby,  

- Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti.  

 

Spoločnosť sa predovšetkým zameriava na oblasť výkonu štautárneho auditu a iné audítorské a poradenské služby na celom    

území Slovenska.   

  

3. Počet zamestnancov  

Spoločnosť v bežnom ani v predchádzajúcom období nemala zamestnancov.  

 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená dňa 1. mája 2023.   

 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 bola uložená do registra účtovných závierok 1. mája 2023.  

 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Spoločník:   Ing. Eva Šurániová 

                    Jégého 16999/8  

                    821 08 Bratislava  

                     

Konateľ:  Ing. Eva Šurániová 

 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

 
Spoločník Spoločnosti:   Ing. Eva Šurániová 

Výška podielu na základnom imaní:  5 000 eur (v %: 100) 

Výška hlasovacích práv:   100% 

 

 

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 

Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovaného celku.  

 

 

 

 



    Poznámky k účtovnej závierke 

 ES Audit s. r. o.  k 31. decembru 2023 

 

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01                                                                          IČO         5 2 6 6 6 8 4 1 

     

DIČ 2 1 2 1 1 1 1 9 2 7 

 

 
 

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť nebude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 

všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne, s výnimkou tých, ktoré boli vyvolané 

zmenou legislatívy.  Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 

 

 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok 

uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR 

a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 

odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Osobný automobil 4  rovnomerná  25 

Nábytok 6  rovnomerná  16,67 

IT technika 4  rovnomerná  25 

      

 

(c) Zásoby  

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. 

 

Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou 

realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na 

ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom. 

 

(d) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 

do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 

o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(e) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(g) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
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(h) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 

že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 

a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy. 

 

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých 

výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

 

Spoločnosť vytvorila rezervy najmä na účtovnú závierku.   

 

(i) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

(j) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát 

Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o 

pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový 

záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že 

uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje 

výslednú daňovú pohľadávku. 

 

(k) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 

sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

(l) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa 

Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového 

miesta. 

 

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby za audítorské služby.   
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

 

Záväzky 

 

Záväzky Spoločnosti nie sú zabezpečené. Spoločnosť má len krátkodobé záväzky z titulu obchodných vzťahov vo výške 

1 675,48 eur (k 31.12.2022: 411,20 eur), splatnej dane z príjmov a z titulu krátkodobej pôžičky a záväzkov voči 

spoločníkovi.  

 

 

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH VO VÝKAZE ZISKOV A STRÁT 

 

 

Jednotlivé položky nákladov a výnosov Spoločnosti nemajú výnimočný rozsah ani výskyt.  

 

H. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

         Podmienené záväzky 

 

Spoločnosťneeviduje podmienené záväzky.  

  

Spoločnosť k 31. 12. 2023 neevidovala žiadne prebiehajúce súdne spory. 

 

 

I. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 

ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Spoločnosť neposkytla členom štatutárnych orgánov a manažérom žiadne pôžičky, záruky, zálohy a ďalšie výhody. 

 

 

J. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Vedenie spoločnosti zvážilo potenciálne dopady vojenského konfliktu na Ukrajine a aktuálne makropodnikateľské 

prostredie na podnikateľské aktivity a dospelo k záveru, že nemajú významný vplyv na schopnosť Spoločnosti pokračovať 

nepretržite v činnosti minimálne nasledujúcich 12 mesiacov.   

 


